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Tarih  : 20.06.2024 

Sayı : BBDAS/2024-85 

Konu : Son Günü Bayram Tatili Veya İdari İzin Gününe Rastlayan Beyanname Ve 

Ödemelere Dikkat ! 

 

Bilindiği gibi; 17-18-19 Haziran 2024 tarihleri Kurban Bayramı nedeniyle resmi tatil 

iken, 20-21 Haziran 2024 tarihleri ise, kamu kurumlarında asgari personel 

bulundurularak açık kalması şartıyla, çalışan diğer personele idari izin verilerek idari 

tatil ilan edilse de,  bu günler resmi tatil kapsamında değerlendirilmemektedir. 

 

Bu durum özellikle son günü bayram nedeniyle resmi tatile gelen beyanname/bildirim 

ve ödemeler ile, idari izin gününe denk gelen beyanname/bildirim ve ödemeler 

açısından, bir hak kaybına neden olunmaması bakımından önem arz etmektedir. 

 

1- Son Günü Bayram Nedeniyle Resmi Tatil Olan 17-18-19 Haziran Tarihlerine 

Rastlayan Beyanname/Bildirim ve Ödemelerde Son Gün: 

 

213 sayılı VUK’nun “Sürelerin Hesaplanması” başlıklı 18’inci maddesinin 4’üncü 

fıkrası aşağıdaki gibidir. 

 

“4. Resmi tatil günleri süreye dâhildir. Şu kadar ki, sürenin son günü resmî tatile 

rastlarsa tatili takibeden ilk iş gününün tatil saatinde biter” 

 

Buna göre;  

 

* Vergi beyanları (süresinde verilen veya süresinden sonra pişmanlık dahil) 

/bildirimler ve vergi cezalarında vadeleri "Cumartesi - Pazar - Bayram Gününe" 

denk gelenlerin (15-16-17-18-19 Haziran) son ödeme günü 20 Haziran 2024 

tarihi olacaktır. 
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2- Son Günü İdari Tatil Günleri Olan 20-21 Haziran Tarihlerine Rastlayan 

Beyanname/Bildirim ve Ödemelerde Son Gün: 

 

Kamu kurumlarının asgari personel bulundurarak açık olması nedeniyle, diğer 

personelin idari izinli sayılmaları ile idari tatil ilan edilmesi, resmi tatil kapsamında 

sayılmayacağındın son günü 20-21 Haziran tarihlerine rastlayan beyanname/bildirim 

ve ödemelerde her hangi bir uzuma olmayacağından tahakkuk fişinde yer alacak 

tarihlerde ödenmesi gerekecektir. 

20 Haziran 2024 tarihinde sona erecek bazı beyan/bildirim ve ödeme süreleri aşağıdaki 

tabloda çıkarılmış olup, ayrıca daha önceden düzenlenerek tebliğ edilen ihbarname, 

kanuni süreden sonra verilen beyanname, pişmanlık talepli verilen beyanname vb. 

durumlarda bazı haklardan yararlanılması bakımından (vadesinde ödem, 376 indirim, 

uzlaşma, dava açma, pişmanlık vb.) dikkate alınması gerekmektedir. 

 

SIRA 
İDARİ TATİLDE YERİNE GETİRİLMESİ GEREKEN VERGİSEL 

YÜKÜMLÜLÜKLER 
SÜRESİ 

1 Mayıs 2024 Dönemine Ait Yangın Sigortası Vergisinin Beyanı ve Ödemesi 20.06.2024 

2 Mayıs 2024 Dönemine Ait Özel İletişim Vergisinin Beyanı ve Ödemesi 20.06.2024 

3 
Mayıs 2024 Dönemine Ait Kaynak Kullanımını Destekleme Fonu Kesintisi 

Bildirimi ve Ödemesi 
20.06.2024 

4 
Mayıs 2024 Dönemine Ait Banka ve Sigorta Muameleleri Vergisinin Beyanı ve 

Ödemesi 
20.06.2024 

5 Mayıs 2024 Dönemine Ait Ticaret Sicili Harçları Bildirimi Verilmesi ve Ödemesi 20.06.2024 

6 
Mayıs 2024 Dönemine Ait Alkollü İçecekler, Alkolsüz İçecekler, Tütün 

Mamulleri ve Makaronlara İlişkin Özel Tüketim Vergisinin Beyanı ve Ödemesi 
20.06.2024 

7 
Mayıs 2024 Dönemine Ait Dayanıklı Tüketim ve Diğer Mallara İlişkin Özel 

Tüketim Vergisinin Beyanı ve Ödemesi 
20.06.2024 

8 
Mayıs 2024 Dönemine Ait Motorlu Taşıt Araçlarına İlişkin Özel Tüketim 

Vergisinin (Tescile Tabi Olmayanlar) Beyanı ve Ödemesi 
20.06.2024 

9 Mayıs 2024 Dönemine Ait Şans Oyunları Vergisinin Beyanı ve Ödemesi 20.06.2024 

10 
Mayıs 2024 Dönemine Ait 5602 Sayılı Kanunda Tanımlanan Şans Oyunlarıyla 

İlgili Veraset ve İntikal Vergisinin Beyanı ve Ödemesi 
20.06.2024 

11 Mayıs 2024 Dönemine Ait İlan ve Reklam Vergisinin Beyanı ve Ödemesi 20.06.2024 

12 
Mayıs 2024 Dönemine Ait Müşterek Bahislere İlişkin Eğlence Vergisinin Beyanı 

ve Ödemesi ile Diğer Eğlence Vergilerine İlişkin Eğlence Vergisinin Ödemesi 
20.06.2024 
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3- Diğer Kamu Kurum ve Kuruluşlarda ve Dava Süreleri de Bu Kapsamdadır: 

 

Diğer kamu kurum ve kuruluşları ile, dava açma süreleri bakımından da, yukarıda 

yapılan açıklamaların dikkate alınması, her hangi bir hak kaybına uğranmaması 

bakımından yararlı olacaktır. 

 

Saygılarımızla. 

 

        BOĞAZİÇİ BAĞIMSIZ DENETİM VE YMM A.Ş. 

 
(!) Sirkülerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlı olup, vergiyi doğuran olay ve 

diğer yükümlülüklerin özelliğine göre farklılıklar oluşabileceğinden tereddüt edilen hususlarda 

konusunda uzman bir danışmandan veya yetkili kurumlardan görüş alınması gerekmekte olup, sadece 

sirkülerimiz esas alınarak yapılacak işlemler sonucunda doğabilecek zararlardan yazar veya 

müşavirliğimiz sorumlu tutulamaz. 


